[bookmark: _GoBack]Vandgruppen der blev stiftet på sidste generalforsamling har arbejdet med, at få en aftale med HOFOR omkring, at lave klimatilpasningsaftale med grundejerforeningen, hvor HOFOR ville stå for op til 100% af finansieringen. Denne aftale havde deadline 31/12-2015. Vandgruppen fandt konsulentfirmaet Klimavej.dk, der tilbød, at hjælpe med aftalen med HOFOR, for et depositum på 40.000 kr. Bestyrelsen vurderede at dette skulle op på en generalforsamling.
På den ekstraordinære generalforsamling den 27. oktober 2015 præsenterede direktør for Klimavej Hannibal Rasmussen mulighederne for vandafledning i området. På baggrund af oplægget og efterfølgende debat blev det besluttet at give vandgruppen mandat til arbejde videre med projektet. Det blev ligeledes besluttet at depositum på 40.000kr blev indsat på en lukket kontor til formålet, og først ville blive hævet når projektet blev godkendt af HOFOR. 
Vandgruppens arbejde efter den ekstraordinere generalforsamling har været: 
· I samarbejde med advokat har vi gennemgået kontrakten mellem Klimavej, HOFOR og COWI og fået indarbejdet de mest favorable vilkår for grundejerforeningen i kontrakten. 
· Der har været kontakt til Klimavej omkring projektet af flere omgange. 
· Projektet blev underskrevet af bestyrelsen og indsendt af Klimavej til HOFOR inden fristens udløb.
· Modtaget information fra HOFOR 29. januar 2016 om at projektet ikke kan godkendes som medfinansieringsprojekt p.g.a. HOFOR mener ”det er uklart hvad der præcist hvad indgår i projektet og den ansøgte økonomi”.
· Dermed har vi fået de 40.000 kr. vi havde lagt i depositum til Klimavej.dk, tilbage.
· Anmodet HOFOR om en uddybet begrundelse for afslaget. 
· Det klare svar er nu, at HOFOR først engang efter d. 15. april vil tage kontakt til os om et videre samarbejde omkring håndtering af overfladevand i området. Vi afventer!
· Da der er flere grundejerforeninger der står i samme situation som os, har bestyrelsen taget kontakt til Brønshøj-Husum Lokaludvalg, der politisk arbejder videre med de afslag grundejerforeningerne i vores område har fået.






